

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。演绎非凡传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市委授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。有文,创,梦 服务热线: 0911-8216272

遗失声明 刘博不慎将位于延安歌舞团家属院2号楼3单元401室不动产权证丢失,不动产权证号:陕(2017)延安市不动产权第0001953号,声明作废。 父亲曹向荣,母亲崔文静不慎将儿子曹峻熙出生证明丢失,出生证明编号:M610381305,声明作废。 拓治锋不慎将位于陕西省延安市宝塔区百米大道向阳区土地局家属院8单元502室房产证丢失,房产证号:宝宝9954号,声明作废。 高佩不慎将本人残疾证丢失,残疾证号:61062220050602652553,声明作废。 高春安不慎将位于安塞区曹庄村马家沟安置小区5号楼一单元604室不动产权证丢失,不动产权证号:陕(2020)安塞区不动产权第0000427号,声明作废。 父亲崔亚洲,母亲韩彩娜不慎将女儿崔蕊琳出生证明丢失,出生证明编号:R610339019,声明作废。

总值班 孙文珍 值班主任 赵雷 一版编辑 马政 一版校对 徐晓婷 本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

杨光远赴黄陵调研清明公祭筹备及文旅产业发展等工作

本报讯(通讯员 王超 田伟) 2月15日,市委常委、宣传部部长杨光远带领市文旅局、统计局、文办等部门单位负责人赴黄陵调研清明公祭筹备及文旅产业发展等工作。省黄陵文化园区党工委书记、管委会主任、县委书记刘矿平及相关职能部门负责人参加调研。

杨光远一行实地了解了双龙镇索洛湾村、黄陵国家森林公园的文旅项目建设和发展情况。他指出,发展文旅产业,要牢固树立以游客为中心的理念,在优化功能布局上下功夫,在丰满业态内容上花心思,深耕细节、考究品质,努力提升游客提供一站式、全流程的高品质服务。杨光远还看望慰问了索洛湾村党支部书记、三秦楷模柯小海,希望柯小海进一步发挥榜样引领作用,不忘初心、牢记使命,带动和影响更多的群众增收致富。

在县融媒体中心,杨光远详细调研了采集中心、演播中心等平台和平台建设情况。他强调,县级融媒体中心建设是打通媒体融合“最后一公里”,县级融媒体中心的主要任务就是要把握习近平新时代中国特色社会主义思想宣传传播好,把群众的需求、群众的呼声反馈好,擦亮黄陵旅游名片。

市纪委会(扩大)会议专题学习《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

本报讯 2月16日,市纪委召开常委会(扩大)会议,专题学习《中国共产党纪律检查委员会工作条例》(以下简称《条例》),研究贯彻落实意见。市委常委、纪委书记、市监委主任苏斌主持会议并讲。

会议指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,对党的纪律检查委员会的领导体制、产生运行、任务职责、自身建设等作出全面规范,是首部全面规范纪委工作的基础性党内法规,是推进纪检监察工作高质量发展的重要遵循。会议强调,全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要充分认识《条例》的重要性,深入学习、深刻领会《条例》的内涵要义,把《条例》作为开展工作的工具书和行为准则,逐章逐条学习、反复学

延川县为百名准妈妈和新生儿送上祝福——虎年穿上虎头鞋 虎虎生威向未来

本报讯(通讯员 刘小艺 记者 叶四青) 2月15日,延川县文化和旅游局与县妇联联合举办“虎年穿上虎头鞋、虎虎生威向未来”捐赠活动,为百名延川准妈妈或周岁以内的新生儿送上虎头鞋,祝福孩子们在在新的一年里虎虎生威、吉祥平安、茁壮成长。 “今天收到县上赠送的虎头鞋,感到特别开心。这些虎头鞋制

毛茸茸的发展,正是我国坚持高质量发展、走共同富裕之路的缩影。 2021年6月,《中共中央 国务院关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区》发布,选取浙江省先行先试,为全国促进共同富裕探索示范。

“我们组织动员延川50名绣娘制作了百双虎头鞋,希望越来越多的人在接触这些传统手工艺品的过程中,体会到这背后承载的文化内涵,也希望社会各界能够把吉祥、安康的美好寓意和深深祝福传递给更多的人。”延川县妇联主席冯晓莲说。 辽宁营口鲅鱼圈区何家沟滑雪场人头攒动,很多家长带孩子来体验冰雪乐趣。 今年34岁的任举带着妻子和女儿,第一次踏上滑雪板,认真模仿着教练的一招一式。“我们也好好学一下这项运动,强健身体意志,丰富业余生活。” 国家统计局数据显示,截至2021年10月,中国冰雪运动参与人数达3.46亿人。人的全面发展,不仅要物的丰足,也要精神的富足。 用党的创新理论武装全党、教育人民、指导实践;广泛开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育;推进文化事业和文化产业全面发展,繁荣文艺创作,完善公共文化服务体系……习近平同志高度重视、系统部署、亲自推动,坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,不断满足群众多样化、多层次、多方面文化需求,让人们的精神世界更加充盈饱满。 殷殷初心如磐,时代答卷常新。 “读懂今天的中国,必须读懂中国共产党。”

2021年12月2日,习近平总书记在向2021年“读懂中国”国际会议(广州)开幕式发表的视频致辞中深刻阐明: “中国共产党将坚持人民至上,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,践行以人民为中心的发展思想,不断促进人的全面发展和全体人民共同富裕,更好满足中国人民对美好生活的向往。” “民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。” 在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,坚持以人民为中心的发展思想,全党全国人民撸起袖子加油干,万众一心向前进,必将绘就更加美好的图景。(记者:齐中熙 申铨 胡璐 刘夏村 周圆)

惠民演出添活力

——我市2022春节文化旅游系列活动让群众有更多幸福感获得感

记者 李星棋

内容丰富的迎春系列文化活动,让文化成为节日活动的主角。

其间,市文化艺术中心先后举办了宝塔山下唱民歌直播、戏曲公演、新春走基层惠民慰问演出、民间剪纸艺术展等文化艺术活动。为了确保活动顺利进行,市文化和旅游局协同市文化艺术中心、全市各文化艺术团体协会等单位成立了志愿服务队,在严格执行疫情防控措施下,做好演出前后各项保障任务。

看到春节期间观看演出的观众人数与日俱增,市文化艺术中心主任沙海靖非常欣慰。“观看节目的群众越多,越说明大家喜爱我们陕北特色的文化艺术,所以我们今后还要持续开展各类文化艺术活动,丰富老百姓的业余文化生活,挖掘、传承、发展好延安地方特色民间文化艺术。”沙海靖说,在新的一年里,中心还将举办广场舞大赛、秧歌展演、夏季惠民演出、道情民歌大赛等文化艺术活动,确保广场每月都有活动,让市民群众在参与精彩活动的同时,传承延安传统民间文化。

万水千山总关情 医疗帮扶助健康

中国医科大学帮扶延安市人民医院第28批专家抵延

超的智慧和精湛的技术,帮助延安市人民医院在医院管理、学科建设、人才培养、科研项目、医疗业务、优质服务等方面有了大幅提升,为实现高质量发展打下了坚实的基础。他殷切希望专家们接过上一批帮扶专家的“接力棒”,助力该院在科室管理、学科建设、人才梯队培养、医疗质量、技术进步、科研创新等多个领域又好又快发展。同时,希望他们助力健康延安建设,在

习近平同法国总统马克龙通电话

习近平指出,今年法国接任欧盟轮值主席国以来,为增进欧盟团结、加强欧洲战略自主做了不少事情。我多次强调,中欧应该秉持正确相互认知,坚持相互尊重、对话合作、互利共赢。中欧双方应该共同努力,凝聚最大公约数,推动中欧关系得到新发展。中方愿同法方一道,推动中欧领导人会晤成功举办,共同办好新一轮战略、经贸、绿色、数字、人文高层对话,推进中欧投资协定批准生效进程,切实惠及双方人民。 马克龙表示,当前国际形势充满紧张动荡,在此背景下,法方更加希望同中方深化全面战略伙伴关系。法方对近年来法中两国在技术、农业、航空、核能等领域合作取得重大成果表

示满意,愿同中方探讨克服疫情影响,加强人员交往,增进友谊互信,深化互利合作。作为今年上半年欧盟轮值主席国,法方将全力推进欧盟同中国之间的积极议程,同中方共同努力,推动中欧领导人会晤取得成功,推动中欧关系向前发展。希望中欧投资协定批准生效取得进展。

两国元首就下一阶段双边合作达成多项重要共识: 一、推动农业科技和地方优势农业产业合作尽早落地。中方欢迎法国更多符合中方要求的农食产品企业在华注册。 二、深化中法“绿色制造合作伙伴”倡议,为对方企业在本国发展提供公平、公正、非歧视的营商环境。 三、支持更多法国银行和金融基础设施接入人民币跨境支付系统。中方将根据有关程序和标准,积极审批法资银行有关金融资格申请。 四、支持两国航空企业以多种形式深化合作,推进飞机相互适航认证。 五、加快落实第三方市场合作第四批示范项目清单。 六、尽早举行中法战略对话空间分組会议、网络分組会议,开展极地、海洋对话,加强两军各层级对话交流。 马克龙介绍了对当前乌克兰局势的看法。习近平强调,有关各方应该坚持政治解决的大方向,充分利用包括诺曼底机制在内的多边平台,通过对话协商寻求乌克兰问题的全面解决。 双方还就共同关心的其他问题交换了意见。

“推进北方地区冬季清洁取暖等6个问题,都是大事,关系广大人民群众生活,是重大的民生工程、民心工程。”习近平总书记强调。 党的十八大以来,从兜住兜牢民生底线的各项部署,到在教育、医疗、养老、住房等人民群众最关心的领域精准提供基本公共服务的明确要求,再到做好粮油肉蛋奶果蔬等保供稳价工作,无不指向“让老百姓过上好日子”。 道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。 人均GDP超过1.2万美元,形成世界最大规模中等收入群体;义务教育入学率接近100%;基本医疗保险覆盖超过13.5亿人,基本养老保险覆盖超过10亿人……一幅人民幸福生活的画卷,正在新时代中国徐徐铺展。 奋进新时代的坚定追求:“推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展” 隆冬时节,浙江景宁畲族自治县毛垟乡成片的苔藓种植大棚里,村民拔草、浇水、塑型,一片忙碌。毛垟乡自2019年尝试发展苔藓种植,已形成成熟的苔藓产业链。 “乡里的苔藓产业提供了150多个就业岗位,带动100多户村民年均增收1.3万元。”毛垟乡党委书记雷晓华说。 奋进新时代的坚定追求:“推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展” 隆冬时节,浙江景宁畲族自治县毛垟乡成片的苔藓种植大棚里,村民拔草、浇水、塑型,一片忙碌。毛垟乡自2019年尝试发展苔藓种植,已形成成熟的苔藓产业链。

本土文化唱主角

——我市2022春节文化旅游系列活动让群众有更多幸福感获得感

记者 李星棋



● 陕北民歌唱起来

县区文艺团体轮番登台,精品文化惠民晚会惊艳亮相,历届优秀剧目线上展播,非遗文化作品进入展厅,陕北秧歌在城区广场热闹舞起……连日来,2022春节文化旅游系列活动将丰盛的“文化大餐”送到了延安老百姓的家门口,让大家感受到了浓浓的年味儿。

万水千山总关情 医疗帮扶助健康

中国医科大学帮扶延安市人民医院第28批专家抵延

本报讯(通讯员 李王军 记者 宋伟) 2月15日,延安市人民医院迎来一批特殊的客人——从沈阳来延开展医疗帮扶的9名医疗专家。 虽然沈阳的疫情反复、形势紧张,但是千山万水也阻隔不了“红医摇篮”中国医科大学对老区延安的帮扶情。此次,他们如约选派博士专家团,于2月9日便出发赶往延安。其中乳腺外科专家赵毅教授因数次航班延误,最后只得

习近平同法国总统马克龙通电话

习近平指出,今年法国接任欧盟轮值主席国以来,为增进欧盟团结、加强欧洲战略自主做了不少事情。我多次强调,中欧应该秉持正确相互认知,坚持相互尊重、对话合作、互利共赢。中欧双方应该共同努力,凝聚最大公约数,推动中欧关系得到新发展。中方愿同法方一道,推动中欧领导人会晤成功举办,共同办好新一轮战略、经贸、绿色、数字、人文高层对话,推进中欧投资协定批准生效进程,切实惠及双方人民。 马克龙表示,当前国际形势充满紧张动荡,在此背景下,法方更加希望同中方深化全面战略伙伴关系。法方对近年来法中两国在技术、农业、航空、核能等领域合作取得重大成果表

示满意,愿同中方探讨克服疫情影响,加强人员交往,增进友谊互信,深化互利合作。作为今年上半年欧盟轮值主席国,法方将全力推进欧盟同中国之间的积极议程,同中方共同努力,推动中欧领导人会晤取得成功,推动中欧关系向前发展。希望中欧投资协定批准生效取得进展。

两国元首就下一阶段双边合作达成多项重要共识: 一、推动农业科技和地方优势农业产业合作尽早落地。中方欢迎法国更多符合中方要求的农食产品企业在华注册。 二、深化中法“绿色制造合作伙伴”倡议,为对方企业在本国发展提供公平、公正、非歧视的营商环境。 三、支持更多法国银行和金融基础设施接入人民币跨境支付系统。中方将根据有关程序和标准,积极审批法资银行有关金融资格申请。 四、支持两国航空企业以多种形式深化合作,推进飞机相互适航认证。 五、加快落实第三方市场合作第四批示范项目清单。 六、尽早举行中法战略对话空间分組会议、网络分組会议,开展极地、海洋对话,加强两军各层级对话交流。 马克龙介绍了对当前乌克兰局势的看法。习近平强调,有关各方应该坚持政治解决的大方向,充分利用包括诺曼底机制在内的多边平台,通过对话协商寻求乌克兰问题的全面解决。 双方还就共同关心的其他问题交换了意见。

“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”遵循习近平总书记的重要指示,党的十八大以来,司法体制改革蹄疾步稳,一批冤错案依法纠正,司法公信力不断提升,让人民切身感受公平正义的阳光。 这是对发展标准的精准把握,人民需要始终是检验发展成效的标尺—— “把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合起来,推动坚持生态优先、推动高质量发展、创造高品质生活有机结合、相得益彰。” 2021年3月7日,习近平总书记在参加十三届全国人大四次会议青海代表团审议时强调。 习近平总书记回应人民的期盼:有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境…… 部署深化教育体制改革;全面加强稳就业举措;明确建设健康中国的大政方针和行动纲领;坚持“房住不炒”,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度;推动形成绿色发展方式和生活方式……党的十八大以来,一项项为民举措,诠释着宗旨本色。 人民至上,使命如山。 深刻揭示并积极回应社会主要矛盾转化,新时代中国共产党人以不变的初心,展现出深厚的为民情怀和历史担当。 推动党和国家事业进步的根本遵循:“坚持以人民为中心的发展思想” 为什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。 “中国共产党执政的唯一选择就是